

大乐透“追加投注”凸显大奖魅力

追加！让四个大奖“百万变千万”

■记者金海燕报道

追加投注是体彩超级大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。日前，湖北武汉1764万、陕西西安1762万、山东菏泽1511万以及江苏苏州1373万元得主现身领奖。四地幸运得主均采用了追加投注的方式，成功斩获大乐透单注千万元头奖。体彩超级大乐透“追加投注”方式，凸显大奖魅力。

追加投注多拿783万 守号一年多中1764万

3月29日，湖北武汉购彩者郭女士火速现身省体彩中心，领走大乐透1764万元大奖。

3月28日，在体彩大乐透第22033期开奖中，郭女士通过一张5注号码、15元投入的单式追加票，中出1注1764万元一等奖。当期基本投注一等奖的单注奖金为979万余元，由于采用了追加投注，郭女士多拿了783万余元追加奖金。

领奖时，郭女士表示自己“很蒙圈”，不敢相信这是真的。她说，得知自己中奖时正在公司加班，几次查验开奖号码还是不敢确定，也没有告诉家人，她只想早点休息，等天亮了去省体彩中心确认。

据了解，郭女士购彩经历仅



武汉1764万得主(左)领奖

1764万彩票

有一年多，之所以选择走进彩票店，是听说身边朋友中了大奖，自己便抱着好玩的心态参与投注。平时体彩的各个玩法她都坚持购买，对大乐透尤其偏爱，以守号为主。这张中大奖的15元追加彩票，是郭女士刚开始接触彩票时

一直坚持购买的号码，号码中包含着自己有意义的时间、幸运数字等，一年多已经中出不少小奖。对于大奖，她从不奢望，没想到1764万元大奖突然从天而降。

领奖时，郭女士主动拿出10万元爱心款捐赠给困难群体。

●观察

“单票15元”值得一试

■金海燕

今年的体彩超级大乐透10亿元大派奖活动已经开启，“追加投注且单张购彩金额15元及以上”成为参与派奖的唯一门槛。也就是说，“追加投注单票15元”成为参与派奖的最低门槛。

那么，购彩者如何通过5注号码成功邂逅大奖？

众所周知，体彩超级大乐透属于概率型游戏，购彩者即便只花3元钱进行投注，也有可能中出头奖。相反，有的购彩者单期投注过万元，却并不见得能中出头奖。“追加投注单票15元”完全有可能中出千万元头奖。不仅如此，在大乐透大奖得主当中，通过“追加投注单票15元”中出千万元头奖的幸运儿还真不少。随手举几例。

在体彩大乐透第22018期开奖中，江苏苏州一位购彩者通过一张5注号码、15元投入的单式追加票，中出1注1373万元追加投注一等奖。中奖者通过对这5注号码进行守号的方式，坚持近两年多成功中出千万元头奖。

无独有偶。在体彩大乐透第22033期开奖中，湖北武汉一位购彩者通过一张5注号

码、15元投入的单式追加票，中出1注追加投注1764万元一等奖。中奖者同样通过对5注号码进行守号的方式，坚持一年多成功中出千万元头奖。

在体彩大乐透第22023期开奖中，山东菏泽一位购彩者通过一张5注号码、15元投入的单式追加票，中出1注1511万元追加投注一等奖。这5注号码，是中奖者通过自选后区号码结合机选前区号码得出的，不料幸运撞上千万元大奖。

值得一提的是，由于体彩超级大乐透单式票投注注数已经“扩容”——从原来的单式票最多5注，增至单式票最多10注，购彩者在参与10亿元派奖活动时，不必盯着“追加投注单票15元”的最低投注标准，因为追加投注单式票最多可以打10注。这对有意参与派奖的购彩者来说，可谓省时省力。比如，在体彩大乐透第22027期开奖中，陕西西安一位购彩者便是通过一张10注号码、30元投入的单式追加票，中出1注1762万元追加投注一等奖。

理性购彩，快乐投注。参与10亿元大派奖，“追加投注单票15元”值得一试。

追加投注多拿783万 一票10注中出1762万

3月30日，陕西西安购彩者李先生现身省体彩中心，领走大乐透1762万元大奖。

3月14日，在体彩大乐透第22027期开奖中，李先生通过一张10注号码、30元投入的单式追加票，中出1注1762万元追加投注一等奖。当期的基本投注一等奖单注奖金为978万元，由于采用了追加投注，李先生多拿了783万余元追加奖金。

仔细观察李先生的中奖彩票，这张一票10注的票面和原来的单票最多只能打5注号码不



西安1762万得主领奖

1762万彩票

同。原来，体彩大乐透在全国上市十多年间，为了更好地满足购彩者的需要，其游戏规则历经数次调整，投注功能也在不断拓展、完

善，从早期的多期投注功能“扩容”至单票最多能打10注号码，都是为了给购彩者带来更多便利。

追加投注多拿671万 机选+自选结合中1511万

近日，山东菏泽购彩者金先生低调现身省体彩中心，领走大乐透1511万元大奖。

3月5日，在体彩大乐透第22023期开奖中，金先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票，中出1注1511万元追加投注一等奖。

据了解，金先生购彩多年，每期投入不多，主要以购买大乐透为主。这次中奖的号码，是金先生机选和自选结合而来的。他说，自己平时购买彩票很任性，多采用机选方式投注，有时兴致来了也会选上几个号码，这次购买时他选定了后区11、12两个号码，前区让销售员随机搭配了5注。



菏泽1511万得主领奖

1511万彩票

值得一提的是，由于采用了追加投注，金先生在当期基本投注一等奖奖金839万余元的基础上，多拿了671万余元追加奖金。得知中奖后，金先生说：“曾

多次幻想过自己中大奖的场景，真中奖发现自己大脑一片空白，都懵了。呆坐了好久，我又逐个号码核对了一遍，才确信自己真的中了大奖。”

追加投注多拿610万 5注守号命中1373万

3月11日，江苏苏州购彩者林先生现身省体彩中心，领走大乐透1373万元大奖。

2月21日，在体彩大乐透第22018期开奖中，林先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加

票，中出1注1373万元一等奖。当期基本投注一等奖奖金为763万元，由于采用了追加投注，林先生多拿了610万余元追加奖金。

领奖时，林先生介绍说，他购买大乐透彩票好几年了，近两年

一直在守号购买这5注，期间很少中奖，即便中了也只是很小的奖。不过，林先生从未想过放弃，他认为彩票中奖靠的虽然是运气，但坚持购买才是撞上好运气的前提。

7星彩单期开5注500万

幸运！河南一购彩者包揽2500万

4月8日，7星彩第22038期开出5注一等奖全部出自河南，合计2500万元奖金被焦作市购彩者幸运揽获。

据介绍，中出2500万元大奖的是编号为4108020160的体彩实体店，位于焦作市区太行路与新华街交叉口郁金香苑小区。4月9日，当记者来到这家体彩实体店时，发现门头“恭贺本店喜中七星彩2500万”的红色横幅格外引人注目，周边有不少路人驻足观望，纷纷投去惊喜和羡慕的目光，还有人在感叹“中奖者真幸运啊”。

该体彩实体店代销者王建奎对记者说：“体彩7星彩2500万元大奖就是出自我这里。我非常高兴，也替这位幸运的购彩者高兴。”据他介绍，中奖的彩票是一张1注号码5倍投的单式票，投注金额仅为10元。

据王建奎介绍，这是一家体彩专营实体店，只销售体育彩票。来这里购买体育彩票的有新客户，更多的是“回头客”，他们大都喜欢购买大乐透和7

星彩。“体彩7星彩改版一年多来，吸引了很多购彩者，因为改版后中奖机会更多，奖金更高，更容易中奖。”他在忙着招呼进店购彩者的间隙对记者说，“还有一两天乐透就要开始派奖了，这次派奖力度超过往年，对购彩者是一个利好。”

“10亿元派奖是对每位购彩者的感恩回馈，也是让大家在购买体彩，为公益事业尽点微薄之力同时，为自己的生活增添点乐趣，增添点梦想。”王建奎说。

“又中大奖，又有大派奖，这是喜上加喜。”王建奎兴奋地说。当记者问及是哪位购彩者中了2500万元大奖时，王建奎冷静地说：“我不知道中奖者是谁。就算我知道，我也不能告诉你。”

河南体彩焦作分中心工作人员对记者说，希望这位幸运的中奖者保管好中奖彩票，携带身份证明，了解并遵守郑州市疫情防控要求，尽快到河南省体彩中心兑奖。（豫报）